
令和７年度議会報告会（R7.4.27開催）アンケート集計結果
参加人数　４５名（うち、市職員５名） アンケート回収率　９２．５％（職員をのぞく参加者数：４０　回収数：３７）
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・有意義な時間だったと思う

・意見交換会の時間が少ない

・意見交換で議員と親しく、詳しく話が出来て良かった

・このような場をもつことは良いことだと思う

・車座での意見交換は良いと思う

・初めて議会報告会に参加　また来たいと思う　来れない場合もネット配信を見たい

・各グループの意見交換の内容もどこかで知ることができるのか

・意見交換会での内容要旨を市民にアナウンスすべき

・議員の活動など、ちょっとしたエピソードを含めた報告があれば良い

・市民病院がコンパクトにできる方法をお願いしたい

・出前講座を細かく地区へ出向いて話してもらえると人の集まり良く、意見も多いのではと思う

・意見交換会の時間が短いと感じた

・少子高齢化対策について具体的な取組み

７.議会報告会の希望テーマ

・このようなテーマで結構かと思う

・子どもの権利条約について

８.自由記述

・デジタル商品券はなぜコンビニが対象外なのか

・上下水については安心感をもっている

・市のHPに新着情報を表示してほしい

・病院も駅整備も市民目線で再定義しプランニングしてほしい、コンサルに丸投げせずに、市民や医師のニーズを把握し比較優位性を高めてほしい

・「教育のまち高砂」が感じられない

・グループ意見交換会の時間が少なかった

・早急にサンモール跡地にスーパーの誘致を考えてほしい

・市の予算　歳入歳出全般の説明

・このテーマで良い

・鳥獣被害がひどくなってきているので力をいれてほしい

・意見交換の時間が短く感じる　回答は短く

1.年齢について ２.住所について
３.議会報告会をどこで知ったか

（複数回答可）

４.開催日

について

５.開催時間

について

６.内容

について


